
Звіт директора 

  державного професійно-технічного  

навчального закладу 

«Кролевецьке вище професійне училище» 

за 2022/2023 навчальний рік 
 
Вся робота колективу училища у 2022/2023 навчальному році була підпорядкована 

головній меті: підготовці висококваліфікованих конкурентоспроможних  робітників. 

Освітній  процес впроваджувався відповідно до Річного плану роботи ДПТНЗ «Кролевецьке 

ВПУ» на 2022/2023 навчальний рік, який був розглянутий на засіданні педагогічної ради 

училища, протокол № 13 від 01 вересня 2022 року та затверджений директором училища. 

Діяльність навчального закладу здійснювалась відповідно до законів України “Про 

освіту”, “Про професійну (професійно-технічну) освіту”, “Положення про ВПУта Центр 

ПТО“, наказом МОН України «Про затвердження Типової базисної структури навчальних 

планів для підготовки кваліфікованих робітників у професійно-технічних навчальних 

закладах», іншими наказами і рекомендаціями Міністерства освіти і науки, Департаменту 

освіти і науки Сумської  обласної державної адміністрації, Статуту училища, а також згідно  

інструктивно-методичних рекомендацій  державних органів влади. Вiдповiдно до наказу 

Міністерства освіти і науки України «Про затвердження штатних нормативів професійно-

технічних навчальних закладів», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 25 січня 

2011 року були внесені зміни в структуру штату закладу. 

      Колектив училища в цілому виконав поставлені завдання, відображені в Річному плані 

роботи ДПТНЗ «Кролевецьке ВПУ» на 2022/2023 навчальний рік. Відповідно до наказу 

державної служби якості освіти України від 6 березня 2023 року № 01-10/48 «Про 

проведення акредитаційної експертизи». Комісія провела акредитаційну експертизу 

освітньо-професійної програми Будівництво та цивільна інженерія. Заклад отримав 

позитивний результат АК, акредитований на 1 рік. 

Стержневою складовою освітнього процесу є педагогічний колектив, служби, 

спеціалісти і обслуговуючий персонал. 

 

Категорії та педагогічні звання викладачів ДПТНЗ “Кролевецьке ВПУ” 

 

Педагогічні категорії та звання Кількість осіб 

Спеціаліст вищої категорії 8 

Спеціаліст І категорії 3 

Спеціаліст ІІ категорії 1 

Спеціаліст  2 

 

Розряди та педагогічні звання майстрів в/н ДПТНЗ “Кролевецьке  ВПУ” 

 

14 тарифний розряд 4 

12 тарифний розряд 3 

11 тарифний розряд 3 

Майстер в/н І категорії 4 

Майстер в/н ІІ категорії - 

 

ДПТНЗ «Кролевецьке ВПУ» з метою підвищення фахового рівня, методики 

викладання предметів педагоги ознайомлювались з новинками науково-методичної 

літератури, відвідували семінари, вебінари, брали участь у конференціях, виставках, 

фестивалях, конкурсах та отримували відповідні сертифікати:  



Коршок Тетяна Василівна – методична майстерня голів методичних комісій 

професійної підготовки закладів професійної (професійно-технічної) освіти «Нові підходи до 

організації роботи голів методичних (циклових) комісій професійної підготовки»; обласний 

фестиваль педагогічної творчості «Шлях від ідеї до результату»; Всеукраїнська науково-

практична наукова конференція «Інноваційні технології при підготовці фахівців сфери 

послуг та народних ремесел в умовах воєнного та повоєнного часу»; Всеукраїнський 

методичний фестиваль «творчий викладач – обдарований учень»; курс «Цифрові 

інструменти GOOGLE для освіти», проведений ТОВ «Академія цифрового розвитку»; Школа 

розвитку ІТ-компетентності. Онлайн-майстер-класи «Створення гейміфікованих тестів», 

«Візуалізація навчального уроку за допомогою додатку MINDMEISTER», «Створення 

інтерактивних плакатів та використання їх в освітньому процесі», «SLIDO – інструмент для 

активізації пізнавальної діяльності здобувачів освіти». 

Семенюк Зінаїда Володимирівна – курс «5 кроків для успішної комунікації закладу 

професійної (професійно-технічної) освіти»; курс «Безбар'єрна грамотність». 

Назарчук Яна Олександрівна - курс «Безбар'єрна грамотність»; курс «Цифрові 

технології для людей з інвалідністю»; курс «Освіта для всіх: різноманітність, інклюзія та 

фізичний розвиток»; Школа розвитку ІТ-компетентності. Онлайн-майстер-класи «Створення 

гейміфікованих тестів», «Візуалізація навчального уроку за допомогою додатку 

MINDMEISTER». 

Пирлик Ірина Олександрівна – обласний методичний калейдоскоп «Цифрова 

компетентність голів методичних комісій закладів професійної (професійно-технічної) освіти 

як фактор готовності до викликів сьогодення»; семінар-практикум «Сучасний інструментарій 

голови методичної комісії: головні акценти 2022/2023 навчального року»; Школа розвитку 

ІТ-компетентності. Онлайн-майстер-клас ««Візуалізація навчального уроку за допомогою 

додатку MINDMEISTER»; курс «Цифрові інструменти GOOGLE для освіти», проведений 

ТОВ «Академія цифрового розвитку». 

Коблюк Віталій Михайлович - курс «Безбар'єрна грамотність». 

Грицун Інна Олександрівна -  курс «Цифрові інструменти GOOGLE для освіти», 

проведений ТОВ «Академія цифрового розвитку». 

Назарчук Олександр Анатолійович - обласний фестиваль педагогічної творчості 

«Шлях від ідеї до результату»; курс «Безбар'єрна грамотність». 

Мухоєдова Надія Олексіївна – тренінг «Інклюзивна освіта – від основ до практики. 

Нормативно-правові засади». 

Єфіменко Тетяна Вікторівна - курс «Безбар'єрна грамотність». 

Оникієнко Ірина Павлівна - курс «Цифрові інструменти GOOGLE для освіти», 

проведений ТОВ «Академія цифрового розвитку»; курс «Освіта для всіх: різноманітність, 

інклюзія та фізичний розвиток»; Школа розвитку ІТ-компетентності. Онлайн-майстер-класи 

«Створення гейміфікованих тестів», «Сервіс WIZER.ME для створення інтерактивних 

робочих аркушів»,   «Сервіс LiveWorksheets для створення інтерактивних робочих аркушів». 

Довгейко Оксана Олександрівна - курс «Безбар'єрна грамотність». 

Дроздик Петро Анатолійович - курс «Безбар'єрна грамотність». 

Школьна Валентина Миколаївна - курс «Безбар'єрна грамотність». 

Лобєєва Яна Миколаївна - курс «Безбар'єрна грамотність». 

Кібальчич Тетяна Юріївна - курс «Освіта для всіх: різноманітність, інклюзія та 

фізичний розвиток». 

Участь училища в роботі Всеукраїнських  виставок, конференціях, семінарах дає 

можливість постійно отримувати найновішу інформацію про тенденції розвитку освіти, 

знаходити відповіді на актуальні питання, експериментально перевіряти власні 

напрацювання.  

           Навчально - методична діяльність в училищі була спрямована на  здійснення роботи ІІ 

етапу методичної проблеми «Мотиваційний компонент організації навчальної діяльності для 

успішної соціалізації особистості учня в умовах компетентнісної освіти».                                                                                              

Першочерговим завданням при організації методичної роботи в училищі є створення 

цілісної системи взаємопов’язаних заходів, спрямованих на всебічне підвищення кваліфікації 

кожного викладача та майстра виробничого навчання. 



Методичний кабінет здійснює постійний моніторинг стану навчально-методичної 

роботи педагогічного колективу училища, забезпечує її координацію і контроль, надає 

всебічну допомогу педпрацівникам у підвищенні їх професійної, педагогічної майстерності. 

В училищі комплексно поєднана індивідуальна методична діяльність педпрацівників 

(самоосвіта, курси підвищення кваліфікації, робота над інноваційними проектами) та 

групові, колективні форми роботи (засідання методичної комісії, школа передового досвіду, 

школа молодого педагога, семінари-практикуми, тренінги, педагогічні читання, «круглі 

столи», педагогічні ради, тематичні методичні наради, методичні виставки тощо). 

Приділяється увага роботі з молодими педагогами. За кожним з них закріплено 

наставника з числа досвідчених працівників училища. При методичному кабінеті діє школа 

молодого педагога, на засіданнях якої розглядаються питання ведення навчально-плануючої 

документації, організації навчально-виховного процесу, проводяться психолого-педагогічні 

навчання. Доброзичливе ставлення до молодих колег, можливість кожного дня отримати 

консультацію з різних актуальних питань педагогічної діяльності прискорюють процес їх 

адаптації у колективі, створюють сприятливий морально-психологічний клімат. 

Підвищення якості підготовки учнів є неможливим без створення сучасного 

навчального забезпечення. В умовах дефіциту навчальної літератури з предметів 

професійно-теоретичної підготовки спрямовуємо науково-методичну діяльність викладачів, 

досвідчених майстрів виробничого навчання на розробку методичних напрацювань. Це дає 

змогу не тільки заповнювати існуючий вакуум навчального забезпечення, а й позитивно 

впливає на підвищення фахової та педагогічної майстерності педагогічних працівників. 

Успішна робота педагогічного колективу багато в чому залежить від інноваційної 

спрямованості його діяльності, можливості постійно отримувати інформацію про новітні 

тенденції розвитку освітньої галузі. Керівництво Кролевецького ВПУ забезпечує участь 

викладачів, майстрів виробничого навчання у роботі семінарів, «круглих столів», конкурсах, 

виставках обласного та всеукраїнського рівня. 

 Підвищення результативності освітньої діяльності потребує забезпечення системного 

контролю ефективності різних напрямків роботи педколективу. З метою забезпечення 

внутріучилищного контролю за навчально-виховним процесом, ефективністю науково-

методичної діяльності педпрацівників щорічно розробляється «Єдиний план методичної 

роботи», графік внутріучилищного контролю, які є складовими загальноучилищних 

контрольних заходів. Результати контрольних перевірок розглядаються на засіданнях 

методичних комісій, раді керівництва, відображаються у рішеннях педагогічної ради, наказах 

по училищу, враховуються під час співбесіди з педагогічними працівниками за підсумками 

навчального року, атестації викладачів та майстрів виробничого навчання. 

На 2023 рік було заплановано проходження курсів підвищення кваліфікації для 9 

педпрацівників Кролевецьке ВПУ: 

 викладач загальноосвітньої підготовки  – 1 педагог; 

 викладач спецдисциплін – 4 педагоги; 

 майстер виробничого навчання – 4 педагоги. 

 У червні 2023 року майстер виробничого навчання Дроздик П.А. пройшов стажування 

на базі ДПТНЗ «Роменське вище професійне училище» за програмою «Використання 

сучасного будівельного обладнання при виконанні опоряджувальних робіт». 

Протягом навчального року педагогічні працівники училища брали активну участь у 

обласних семінарах, школах передового педагогічного досвіду, які проводились Навчально-

методичним центром професійно-технічної освіти в Сумській області. 

З метою підвищення професійної майстерності, методичної грамотності 

педпрацівники училища брали участь у заходах, підготовлених обласним НМЦ ПТО, 

наприклад: 

-Засідання творчої групи «Система превентивного виховання у закладі П(ПТ)О»; 

-Онлайн-семінари щодо особливостей організації освітнього процесу з предметів 

загальноосвітньої підготовки; 

-Онлайн-семінар «Творчий підхід до організації дистанційного навчання - запорука 

успіху в роботі викладача»; 



-Онлайн-семінар “Застосування технологій тайм-менеджменту в професійній діяльності 

педагога” для викладачів та майстрів виробничого навчання будівельного профілю; 

-Онлайн-семінар «Сучасний підхід до уроку математики в умовах дистанційного 

навчання»; 

- Семінар «Актуальні проблеми сучасної методики викладання біології в Україні»; 

- Вебінар “Удосконалення комплексно-методичного забезпечення професії «Перукар 

(перукар-модельєр)» для викладачів професійно-теоретичної підготовки та майстрів в/н; 

-Онлайн історико-краєзнавча конференція “Сумщина: від минулого до сьогодення”; 

-Вебінар “Вибір оптимальних форм проведення практичної підготовки в умовах 

змішаного навчання” для викладачів та майстрів виробничого навчання будівельного 

профілю; 

-Онлайн-засідання творчої групи в рамках обласного літературнодослідницького проєкту 

“Створення буктрейлера професій у літературі”; 

-Онлайн семінар-практикум «Сучасний інструментарій голови методичної комісії: 

головні акценти 2022/2023 навчального року» для голів м/к з/о підготовки; 

-Онлайн-семінар «Використання ІКТ технологій у практичній діяльності методичних 

(циклових) комісій професійної підготовки»; 

-Онлайн-семінар «Сучасний урок інформатики: методи, інструменти, результати»; 

-Школа молодого викладача ЗОП. Семінар-практикум «Використання платформ, онлайн 

сервісів в умовах дистанційного (змішаного) навчання»; 

-Онлайн-засідання «Формування єдиного інформаційного середовища з професій» для 

викладачів та майстрів виробничого навчання з професій для всіх галузей економіки; 

-Онлайн-творча майстерня «Упровадження сучасних форм і методів в освітній процес 

викладача зарубіжної літератури; 

-Вивчення передового педагогічного досвіду. Методичний подіум. «Система роботи з 

обдарованими учнями у державному професійно-технічному навчальному закладі 

«Роменське вище професійне училище»; 

-Вернісаж творчих ідей і знахідок «Формування у здобувачів освіти на уроках 

української мови та літератури мотивації до навчальної діяльності та саморозвитку в 

контексті компетентнісного підходу до освітнього процесу»; 

-Семінар «Формування ключових компетентностей при викладанні предметів 

суспільствознавчого циклу»; 

-Участь в обласному конкурсі відеоуроків виробничого навчання серед майстрів 

виробничого навчання закладів професійної (професійно-технічної) освіти. 

У 2022/2023 навчальному році контингент здобувачів освіти станом на 01.09.2022 року 

– становив 198 осіб регіонального замовлення.  

Виконання плану регіонального замовлення в 2022/2023 навчальному році становить: 

- в розрізі робітничих професій – 104% (план - 75 чол., прийнято 78 чол.), 

- фахових молодших бакалаврів – 100% (план - 30 чол., прийнято 30 чол.) 

В училищі у цьому навчальному році здійснювалася підготовка з п’яти робітничих 

професій.  

В ДПТНЗ «Кролевецьке ВПУ» діє один комп’ютерний клас, який обладнаний  

комп’ютерами на базі процесорів Celeron,  що об’єднані у одну локальну мережу, 

підключену до мережі Internet. А також комп’ютерами обладнані бухгалтерія, приймальна та 

відділ кадрів, навчальна частина. В училищі є 6 принтерів із них 4 багатофункціональних 

пристроїв (принтер, ксерокс, сканер). Наявна мережа Internet у  бібліотецы закладу. 

Комп’ютери та периферійне обладнання у робочому стані і використовується як для 

навчання, виробничої діяльності, так і виготовлення документації. 

Училище має свій сайт в інтернеті, який постійно оновлюється: dptnzkrolev.jimdo.com. 

Головним завданням навчального закладу є підготовка кваліфікованих 

конкурентноспроможних працівників та їх працевлаштування. 

Випускникам училища видаються направлення на роботу, оформлені за домовленістю 

з замовниками на підставі укладених договорів. 

Направлення на роботу є підставою для укладання трудового договору між 

випускником та роботодавцем. 



У 2023 році  станом на 01.07.2023 освітнім  закладом  випущено 71 кваліфікованих 

робітників. 

Працевлаштування випускників 2022 року: 

- працевлаштовано – 42 чол. (59,1%), 

- продовжують навчання – 15 чол. (21,2%), 

- декретна відпустка – 1 чол. (1,4%), 

- не працевлаштовано – 13 чол. (18,3%). 
Освітній заклад продовжує тісно співпрацювати з роботодавцями в плані 

працевлаштування учнів після закінчення терміну навчання. 

В майстернях навчального закладу створені всі умови для виконання плану 

виробничої діяльності. Навчальний заклад надає послуги з виготовлення виробів швейної, 

ткацької, перукарської, торговельної та будівельної справ.  Протягом 2022/2023 року було 

виготовлено та реалізовано товару та надано послуг на суму 74648 грн. Надішло коштів за 

проходження практики на суму 35875 грн. Надходження спеціального фонду у 2023 році 

склало 277300 грн. 

Заклад постійно працює над оновленням матеріально-технічної бази. Так протягом 

2022/2023 року було проведено поточні ремонти на загальну суму 110499 грн. 

 

Найменування робіт Сума (грн.) 

Облаштування найпростішого укриття 9900 

Поточний ремонт гуртожитку 3000 

Поточний ремонт будівельної майстерні 10000 

Поточний ремонт навчального магазину 2544 

Поточний ремонт навчального корпусу 35355 

Поточний ремонт ІІ поверху навчального корпусу (250 м2) 49700 

Всього 110499 

 

Оновлення матеріально-технічної бази за рахунок спецфонду 

 

Найменування робіт Сума використаних 

коштів (грн.) 

ЗФ СФ 

Посуд та інвентар для харчоблока  18168 

Унітаз для найпростішого укриття  3500 

Принтер   5500 

Ноутбуки (8 шт.) 154392  

Всього 154392 26668 

Всього разом 181060 

 

Особливий відповідальний напрямок роботи педагогічного колективу - це робота з 

обдарованими дітьми, яка проходить на засадах гуманізму, демократії, із застосуванням 

нових підходів до організації навчального процесу з утвердженням педагогіки особистості, 

де розкриваються та реалізовуються різноманітні таланти та здібності учнів. 

Для кращої результативності роботи в училищі створено «банк даних» обдарованих 

учнів, який кожного року поповнюється новими молодими особистостями. Для узгодженої 

роботи адміністрації училища, викладачів,  в навчальному закладі, як і в кожного із 

викладачів, розроблені заходи по роботі з даною категорією учнів. 

Стимулювання пізнавальної діяльності учнів відбувається шляхом залучення їх до 

факультативних занять, організації та проведення тематичних тижнів, конкурсів професійної 

майстерності, участі в предметних олімпіадах, проведенні нестандартних уроків, де 

вихованці мають можливість поглибити і розширити свої знання, а в кінцевому результаті - 

покращити якість навчальних досягнень та отримати певний результат у різноманітних 

конкурсах:  



-за підсумками ІІ етапу ХІХ Всеукраїнського конкурсу учнівської творчості серед учнів 
професійно-технічних навчальних закладів у номінації «Література» Брага Каріна та 

Пʼятенко Ірина, надали творчу роботу «Живі поки пам’ятаємо» (Альманах). У номінації 

«Історія України та державотворення», учні першого курсу, Штацький Олексій та Ющено 

Максим, надали творчу роботу «24.02.2022-…»; 

-учні закладу, Шекера Віктор та Зомітєва Марина, стали учасниками обласного конкурсу 
професійної майстерності серед здобувачів професійної (професійно-технічної) освіти за 

компетенцією «Опоряджувальні роботи», проведеного на базі  ДПТНЗ «Сумське вище 

професійне училище будівництва і дизайну», й отримали сертифікати учасника;  

- учні закладу взяли участь у II етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад зі спеціальних 

дисциплін за напрямами підготовки серед учнів закладів професійної (професійно-технічної) 

освіти та міжшкільних ресурсних центрів у 2022/2023 навчальному році за професiями  

Лицювальник-плиточник та Перукар (перукар-модельєр).  За професiєю Лицювальник-

плиточник Нещерет Богдан посів ІІІ місце; 

-у ІІ етапі Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської 
молоді ім. Т.Г. Шевченка та Міжнародному конкурсі з української мови імені Петра Яцика 

взяла участь учениця групи № 9 Пʼятенко Ірина та посіла відповідно третє та друге місця 

(викладач Оникієнко І.П.). 

У рамках наукової діяльності студенти освітньо-професійного ступеня фаховий 

молодший бакалавр спеціальності Будівництво та цивільна інженерія взяли участь у 

науково-практичній конференції «Перший крок у науку: Конотопські наукові студії - 2023». 

Система пошуку обдарованих дітей у сфері виховної роботи здійснюється за такими 

критеріями: рівень активності, ініціативності, свідомості, відповідальності, наявність інших 

загальнолюдських якостей. 

Форми і методи позаурочної роботи дозволяють виявляти і розвивати обдарованих 

учнів через гуртки, конкурси, олімпіади, а також через систему виховної роботи. Велика 

робота по розвитку творчих здібностей учнів ведеться під час проведення позакласних 

заходів, особливо під час проведення інтелектуальних марафонів, предметних тижнів, 

індивідуальних занять з учнями з високою навчальною мотивацією. 

Результатом роботи у 2022/2023 навчальному році є участь в обласному етапі 

Всеукраїнського конкурсу «Моральний вчинок». 

З метою пошуку, розвитку і підтримки обдарованих і талановитих здобувачів освіти, а 

також енергійних, ініціативних учнів, які мають лідерські якості  під меседжем «Шлях до 

Перемоги» відбувся ІІІ Форум обдарованих учнів та лідерів учнівського самоврядування 

закладів професійної (професійно-технічної) освіти області на базі ДПТНЗ «Сумський центр 

професійно-технічної освіти з дизайну та сфери послуг», у якому взяли участь учні училища 

– Нещерет Богдан та Бабело Каріна. 

У рамках третього засідання обласної школи обдарованої учнівської молоді закладів 

професійної (професійно-технічної) освіти, учениця другої групи Болотіна Дарина виступила 

з майстер-класом «Я роблю це так». Учениця висвітила своє захоплення вирощуванням 

мікрозелені та інших культур. 

Учні учнівського самоврядування є активними учасниками у проведенні щорічної 

Всеукраїнської благодійної акції «Серце до серця» - «Дитяче серденько, живи!».  

Під час проведення Тижня професійної (професійно-технічної) освіти під гаслом «Моя 

професія-моє майбутнє» учні взяли активну участь у оформленні виставкових експозицій 

професій, показі мод, майстер-класах. 

Враховуючи усе вище вказане, можна зробити висновок, що у закладі складається 

належна система роботи з обдарованими та здібними учнями. Відстежується позитивна 

динаміка результативності роботи педагогічного колективу у цьому напрямку. 
Пріоритетним напрямом виховної роботи у 2022/2023 навчальному році за рішенням 

педагогічної ради обране розумове виховання – розвиток інтелекту, мислення, як умов 

соціального становлення особистості, її морально-духовного  збагачення. 

Згідно плану  роботи на 2022/2023 навчальний рік,  розділу V: Виховна робота, в 

закладі проведені такі виховні заходи: 

https://www.facebook.com/groups/1845232932419418
https://www.facebook.com/groups/1845232932419418


1. Урочисті збори учнівського колективу, присвячені початку 2022/2023навчального 

року та перший урок були проведені на тему: «Ми українці - честь і слава незламним!». 

2. Проведені заходи з відзначення Дня Державного Прапора України. 

3. Проведено  загально-училищне  свято під назвою: «День фізичної культури та 

спорту». 

4. Проведені виховні години в групах приурочені до різних визначних дат та подій 

вшанування пам’яті  пов’язаних з славетним минулим  та теперішнім нашої держави, такі як: 

«Україна - це ми!», «Ми – діти  твої, Україно», «Пам'ять стукає в наші серця», «Слава 

Україні!», «Україна - країна гідності і свободи», «З Україною в серці», «Бринить, співає наша 

мова, чарує, тішить і п’янить», «Козацькому роду нема переводу», «Патріотизм - нагальна 

потреба України й кожного українця», «Українська національна ідея» та інші. 

5. Проведені виховні заходи до Дня захисників і захисниць України,   Дня пам’яті 

захисників України, які загинули в боротьбі за незалежність, суверенітет і територіальну 

цілісність України (виховні години, виставкові експозиції, патріотично-спортивний захід 

«День козацтва та День Захисника України» та інші). 

6. Відбулися виховні та тематичні заходи, присвячені «Дню Гідності та Свободи» 

(уроки мужності (звитяги), книжкова виставка). 

7. Проведені інформаційно-просвітницькі, патріотично-виховні та тематичні заходи 

до Дня пам’яті жертв голодоморів, акція «Запали свічку пам’яті». 

8. Тематичні заходи присвячені пам’яті героїв Крут (виховні години, книжкова 

виставка). 

9.  Прийняли активну участь в написанні 22-го Всеукраїнського радіодиктанту 

національної єдності». 

10. Тематичні заходи присвячені Міжнародному дню пам’яті жертв злочинів 

геноциду, вшанування їхньої людської гідності і попередження цих злочинів. 

11. Відбулися зустрічі з представниками 2-го відділу Конотопського районного 

територіального центру комплектування та соціальної підтримки (лекція, інформаційна 

година про сучасний стан української армії  «Сучасна армія України» щодо переваг 

проходження строкової військової служби).  

12. Відбулися зустрічі з представниками сектору ювенальної превенції   

Конотопського РВП ГУНП в Сумській області щодо питань профілактики правопорушень та 

вживання алкогольних напоїв та тютюнових виробів.  

13. Відбулися зустрічі з представниками міжнародної гуманітарної організації «The 

Halo Trust в Україні», яка займається розмінуванням.     

14. Відбулися зустрічі з представниками Конотопської міської організації товариства 

Червоного хреста України.                                                       

15.  Участь в  акції:  «16 днів проти насилля» та виконання заходів. 

16. Інформаційно-просвітницький захід до Всесвітнього дня боротьби зі СНІДом. 

17. Тематичні заходи до Дня вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на 

Чорнобильській АЕС. 

18. Проводилася постійно інформаційно - роз’яснювальна робота та виконання 

заходів шодо дотримання учнями протиепідемічних заходів поширення коронавірусної 

хвороби COVID-19,  здійснення освітньої діяльності в умовах пандемії. 

19. Взяли участь у яскравому флешмобі з нагоди Всесвітнього дня української хустки 

для збереження українських традицій. 

20. У гуртожитку закладу пройшли Андріївські вечорниці та інші заходи згідно плану 

роботи.  

21. Участь у оформленні святкового інтер’єру закладу «Святий Миколаю, тебе ми 

чекаємо», присвячений початку новорічних свят, спрямований на формування національної 

ідентичності учнів (виготовлення іграшок, новорічних святкових композицій). 

22. Участь у проведенні акції #ДИСТАНЦІЙНИЙТИМБІЛДІНГ. 

23. Проведені інформаційно-просвітницькі заходи, виховні години, бесіди, виставка у 

бібліотеці закладу присвячені Дню Соборності України. 

24. Тематичні заходи, присвячені пам’яті героїв Крут  (уроки пам’яті, книжкова 

виставка, конкурс плакатів). 



25. Виставка-експозиція  «Їх тільки сотня на небі, а ми – на землі», присвячена 

«Небесній сотні». 

26. Лінійка-реквієм, присвячена дню пам’яті Небесної сотні (акція «Вогонь пам’яті»). 

27. Виховні години «Небесна сотня – герої не вмирають». 

28. Виховний захід (настільна гра) «Небесна сотня білих журавлів». 

29. Проведені виховні заходи до Шевченківських днів. 

30. Тиждень психології з 24.04 - 28.04.2023 р. відбувся під гаслом «Кольоровий 

тиждень». 

31. Тиждень знань з основ безпеки життєдіяльності з  24.04 - 28.04.2023 р. 

32.Виховні години  присвячені Дню пам’яті та примирення. 

33. Вшанування пам’яті жертв геноциду кримськотатарського народу 18 травня. 

34. Проведення Тижня безпеки дорожнього руху з 15.05-19.05.2023 р. 

35. Виховні години присвячені Дню матері  та міжнародному дню сім’ї.  

36. Акція «Одягни вишиванку», присвячена дню української вишиванки. 

37. Виховний захід, присвячений дню Європи в Україні «Європа - наш дім!». 

38. В  бібліотеці закладу відбулися  виставки творів, фотографій, книжкові виставки, 

книжкові полиці, виховні години, інформаційно-роз’яснювальна робота, віртуальні екскурсії, 

подорожі пам’ятниками культурної спадщини України та інші виховні заходи згідно плану 

роботи. 

39. Виховні години, виховний захід до Дня Конституції України. 

Згідно окремого плану роботи учні закладу залучалися до занять з елементами 

тренінгу з профілактики насильства «Ознаки насильства в стосунках, вироблення алгоритму 

впевненої поведінки», «Психологія інтимних стосунків», «Чоловічій і жіночий світ», 

«Симпатія. Закоханість. Перше кохання». Брали участь у засіданні круглих столів «Що таке 

тест на ВІЛ», «Життя без сміття, «Методи планування сім’ї», «Про суїцид без прикрас». 

Брали участь у Всеукраїнському конкурсі «Моральний вчинок» - червень.   

Фізичне виховання учнів є складовою частиною системи і освіти, що спрямована на 

зміцнення здоров’я людини і має всебічний розвиток майбутніх робітників і підготовки їх до 

трудової діяльності. 

У закладі працює  один викладач фізичного виховання та керівник фізичного 

виховання, працює 2 спортивних секції, з волейболу та настільного тенісу, на яких усі 

бажаючі мають змогу взяти участь у змаганнях різного рівня і покращити свої фізичні 

можливості. 

Кращі спортсмени нашого училища взяли участь у загальноучилищних змаганнях:  

 волейболу – 24 учасників (дівчат - 9, юнаків - 15); 

 настільного тенісу – 48 учасників (дівчат - 18, юнаків - 30); 

 мінібаскетболу –  24 учасника (дівчат - 9, юнаків - 15); 

 легкоатлетичний крос – 30 учасників (дівчат - 10, юнаків - 20). 
У закладi створенi належні умови праці та навчання під час впровадженя воєнного 

сану. Продовжилась рбота по обаштуваню найпростішого укриття. Проводилася системна 

робота щодо попередження травматизму на робочих місцях учнів та працівників. На кожний 

підрозділ призначені відповідальні особи з правових та організаційних питань, безпеки 

праці, пожежної безпеки, електробезпеки, гігієни праці, виробничої санітарії, та цивільному 

захисту. 

Протягом 2022/23 н.р. в ДПТНЗ «Кролевецьке ВПУ» були проведені наступні заходи: 

- онлайн урок у рамках національного проекту «Безпечна країна» 

- участь у конкурсі малюнків «Охорона праці очима дітей» 

- проведено  випробування системи оповіщення персоналу та евакуацію . 

 Проведена робота про дотримання правил безпеки при виявленні вибухонебезпечних  та 

підозрілих предметів, та правила поведінки при виявленні боєприпасів, або предметів 

схожих на їх. 

 Проінформовано учасників освітнього процесу про місця розташування захисних споруд 

цивільного захисту, призначених для їх укриття на випадок виникнення надзвичайних 

ситуацій.  



Установлено та перевірено  стан готовності об’єктових систем оповіщення із              

включенням електросирени в навчальному закладі. 

 Проведена профілактична робота серед здобувачів освіти з питань безпеки дорожнього 

руху. Долучилися до онлайн уроку у рамках національного проекту «Безпечна країна» 

заходи щодо проведення у ДПТНЗ «Кролевецьке ВПУ» квітневого місячника з охорони   

праці та безпеки життєдіяльності». 

  Проведена просвітницька робота із запобігання виникненню надзвичайних                

ситуацій, пов’язаних з небезпечними інфекційними захворюваннями, масовими 

неінфекційними захворюваннями (отруєннями). 

Відповідно наказу від 29.03.2023 року №71-ОД «Про проведення місячника з охорони праці 

та безпеки життєдіяльності» у 2023 р. були заплановані та проведені    випробування системи 

оповіщення персоналу та евакуацію. Відбулася зустріч з представником Конотопської 

міської організації товариства   червоного хреста, здобувачі освіти  здобули теоретичну 

інформацію та практичні вміння    щодо дій у різних ситуаціях надання першої допомоги: 

при втраті свідомості, дії при    кровотечах, серцево-легенева реанімація, алгоритм надання 

першої допомоги,  порушення  прохідності дихальних шляхів. 

З 24 - по 28 квітня  було проведено тиждень “Охорона праці у навчальному закладі у рамках 

відзначення Всесвітнього дня охорони праці». Проведена інформаційно-роз’яснювальна 

зустріч на тему «Принципи безпеки під час  збройного конфлікту» з представниками 

міжнародної гуманітарної організації   «Представництво The Halo Trust в Україні», яка 

займається розмінуванням.  

           Провідним фахівцем відділу забезпечення заходів з попередження надзвичайних   

ситуацій та цивільного захисту у Конотопському районі центру забезпечення діяльності.  

          Головного управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Сумський  

області Грушою О.М разом з викладачем «Захисту України» Назарчук О.А та інженером   з 

охорони праці Міщенко Т.І  була проведена інформаційна година з показом відео  фільму 

про  вибухонебезпечні предмети, правила поведінки при виявленні  вибухонебезпечних 

предметів.     

         Проведено інформаційно-роз'яснювальну роботу «Обережно! вибухонебезпечні 

предмети» та «Як діяти у разі радіаційної небезпеки». Серед здобувачів освіти були 

розповсюджені брошури «Правила поведінки при виявленні вибухонебезпечних предметів» 

та «Пам'ятка населенню як діяти в умовах хімічної та радіаційної небезпеки. 

        З метою попередження,  здобувачі освіти підготували відео звернення з мінної 

небезпеки. З метою інформування здобувачів освіти було проведено роботу про дотримання 

правил безпеки при виявленні вибухонебезпечних  та підозрілих предметів, та правила 

поведінки при виявленні боєприпасів, або предметів схожих на їх. 

Проведена інформаційно-роз’яснювальна зустріч для здобувачів освіти,  на тему 

«Дотримання правил дорожнього руху» з інспекторами сектору реагування патрульної 

поліції №1      (м. Кролевець) Конотопського відділу поліції ГУНП в Сумській області. 

Проведений майстер-клас для здобувачів освіти, на тему «Травми» з представниками 

Конотопської міської організації товариства Червоного хреста України,  розглядалися базові 

правила допомоги при травмах. 

Створено цикл тематичних сюжетів соціальної реклами з цивільного захисту, пожежної 

безпеки, основ безпеки життєдіяльності: 

-  презентація «Поводження з вибухонебезпечними предметами», «Хімічна небезпека».  

- на сайті навчального закладу висвітлені пам’ятки про поведінку при виявленні 

вибухонебезпечних предметів, при загрозі радіаційної та хімічної небезпеки. 

- випущені брошури: правила дорожнього руху, як діяти у разі радіаційної небезпеки, 

поради як діяти при відключенні світла, та інші. 

ОСНОВНІ НАПРЯМКИ ДІЯЛЬНОСТІ 

на 2023/2024 навчальний рік 

 Продовжити роботу по вдосконаленню безпечних умов та доступності освітнього 

середовища; 

 комплектування навчальних груп І курсу з підготовки кваліфікованих робітників 

та фахових молодших бакалаврів відповідно до регіонального замовлення на 



2023/2024 навчальний рік; 

 до 01.09.2022 завершити заплановані роботи в гуртожитку, навчальних кабінетах, 
майстернях, лабораторіях для підготовки до початку 2023/2024 н.р. та роботи на 

період опалювального сезону; 

 продовжити роботу по осучасненню навчально-матеріальної бази закладу; 

 провести акредитацію фахових молодших бакалаврів за спеціальностями «192 

Будівництво та цивільна інженерія» та  «182 Технології легкої промисловості». 

. 

 


